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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/10/17-18 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 5 października 2017 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Wiesław Bartosik – Członek WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 

 
IV liga zachodnia 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 Iskra Klecza Prowadzenie zespołu 
przez trenera 
nieposiadającego ważnej 
licencji na klasę 
rozgrywkową, 
nieobecność trenera 
wpisanego do 
sprawozdania. 

Dalin Myślenice - Iskra Klecza 
(9.09.2017) 

Odstąpienie od 
wymierzenia kary 
dyscyplinarnej 

§ 11 ust. 4 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 
 

Po analizie wyjaśnień trenera Filipa 
Niewidoka na okoliczność zdarzenia 
polegającego na prowadzeniu zespołu 
przez trenera nieposiadającego właściwej 
licencji i nieobecności trenera 
posiadającego licencję i analizie 
przedłożonego zaświadczenia jako 
uprawdopodobnienia przedstawionych 
wyjaśnień, postanowiono odstąpić od 
wymierzenia kary dyscyplinarnej. 

2 Ryszard Czerwiec 
(Orzeł Ryczów) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Orzeł Ryczów - Pcimianka Pcim 
(24.09.2017) 

Kara 4 meczów 
dyskwalifikacji i 400 
zł 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego karę orzeczono wobec 
obwinionego za skierowanie słów 
stanowiących posądzenie o czyn 
korupcyjny. Obwiniony nie złożył 
wyjaśnień na okoliczność zachowania w 
wyniku którego nastąpiło wykluczenie w 
zakreślonym terminie. 
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3 Daniel Peterka 
(Sosnowianka) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Michałowianka - Sosnowianka 
Stanisław Dolny (1.10.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

4 Iskra Klecza Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Beskid Andrychów - Iskra 
Klecza (30.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 150 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

Kartki otrzymało 6 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

5 KS Olkusz Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

KS Olkusz - Clepardia Kraków 
(30.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 150 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 
 

Kartki otrzymało 6 zawodników klubu.  
 
Wniosek klubu o odstąpienie od 
wymierzenia kary dyscyplinarnej 
oddalono ze względu na brak 
wystarczającego uprawdopodobnienia 
przesłanek stanowiących podstawę 
wniosku. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

6 TS Węgrzce  Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Jutrzenka Giebułtów - TS 
Węgrzce (30.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 
 

Kartki otrzymało 6 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

7 Michał Wiącek (TS 
Węgrzce) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych 

Jutrzenka Giebułtów - TS 
Węgrzce (30.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji  

art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 50 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za usunięcie ławki 
rezerwowych za krytykę orzeczeń 
sędziowskich.  
 
Wyższy wymiar kary za czyn stanowiący 
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czyn podobny do przewinienia z  meczu 
TS Węgrzce - Wiślanka Grabie 
(19.08.2017). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
Klasa okręgowa Kraków I 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

8 Krzysztof Morański 
(Prądniczanka) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Zieleńczanka Zielonki - 
Prądniczanka Kraków 
(30.09.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

9 Piotr Krawczyk 
(Grębałowianka)  

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Grębałowianka Kraków - Orzeł 
Iwanowice (30.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne odepchnięcie rywala. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

10 Michał Kazanowski 
(Orzeł) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Grębałowianka Kraków - Orzeł 
Iwanowice (30.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne odepchnięcie rywala. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
Klasa okręgowa Kraków II 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

8 Krzysztof Banach 
(Skawinka Skawina) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

AP Kmita Zabierzów - Skawinka 
(16.09.2017); 

5 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za zachowanie w meczu 
zgodnie z opisem w sprawozdaniu. 
Dolegliwość kary uwzględnia zachowanie 
zawodnika po popełnieniu czynu oraz na 
etapie prowadzenia postępowania. 
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9 Kacper Woźniak (AP 
Kmita Zabierzów) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

AP Kmita Zabierzów - Skawinka 
(16.09.2017); 

4 mecze 
dyskwalifikacji  

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za zachowanie w meczu 
zgodnie z opisem w sprawozdaniu. 
Dolegliwość kary uwzględnia zachowanie 
zawodnika po popełnieniu czynu oraz na 
etapie prowadzenia postępowania. 
 
 

10 Bartłomiej Wygaś Krytyka orzeczeń 
sędziowskich. 

AP Kmita Zabierzów - Skawinka 
(16.09.2017); 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł 

art. 70 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego za zachowanie w trakcie 
spotkania oraz po jego zakończeniu. 
 
Pomimo dopuszczenia wniosków 
dowodowych obwiniony nie stawił się do 
wyjaśnień ani żaden z powoływanych 
przez niego świadków wyjaśnień nie 
przesłał. 
 

13 Świt Krzeszowice Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Piast Wołowice - Świt 
Krzeszowice (1.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 
 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
` Małopolska Liga Juniorów Starszych 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

14 
 

Wojciech Juszczak 
(BKS Bochnia) 
 

Udział w spotkaniu 
nieuprawnionego 
zawodnika 

Garbarnia - BKS Bochnia 
(16.09.2017) 

Kara nagany wobec 
kierownika drużyny 
BKS Bochnia w tym 
spotkaniu – 
Wojciecha Juszczaka 

art. 102 pkt 2 lit. b 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
nieprawidłowego wypełnienia protokołu 
zawodów.  
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 Orzeczono na podstawie wyjaśnień obu 
klubów oraz sprawozdania sędziego.  

15 BKS Bochnia Prowadzenie drużyny 
przez trenera 
nieposiadającego ważnej 
licencji 

Garbarnia - BKS Bochnia 
(16.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł  

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
prowadzenia drużyny w meczu przez 
trenera nieposiadającego ważnej licencji. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego, wyjaśnień klubu. 

16 Nikodem Gniecki 
(Sandecja) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Sandecja - Limanovia 
(30.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne uderzenie przeciwnika 
oburącz w plecy. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

17 Patryk Szewczyk 
(Puszcza Niepołomice) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Puszcza Niepołomice - Soła 
Oświęcim (1.10.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

18 Jakub Wanat 
(Soła Oświęcim) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Wisła Kraków 2002 
(30.09.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
za pośrednictwem 
klubu 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Złożenie wyjaśnień na okoliczność 

uderzenia przeciwnika otwartą dłonią na 

adres WD MZPN: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do 

dnia 11.10.2017 roku pod rygorem 

pominięcia stanowiska.  

 

 
 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Małopolska Liga Młodzików 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

19 Wisła Czarny Dunajec Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Wisła Czarny Dunajec - Krakus 
Kraków (30.09.2017); 

Odmowa wszczęcia 
postępowania 
dyscyplinarnego. 

art. 133 § 6 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Ustalono, że nie zachodzi 
uzasadnione podejrzenie popełnienia 
przewinienia dyscyplinarnego. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
 

Małopolska Liga Trampkarzy 2004  
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

20 Rafał Słota Prowadzenie drużyny bez 
ważnej licencji 

Bronowianka - MKS Trzebinia 
(16.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł 

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
prowadzenia drużyny w meczu przez 
trenera nieposiadającego ważnej licencji. 
Nie przesłano wyjaśnień pomimo 
dwukrotnego wezwania. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

21 Mateusz Bajak Nieobecność na ławce Okocimski Brzesko - Pcimianka 
Pcim (16.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł 

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
prowadzenia drużyny w meczu przez 
trenera nieposiadającego ważnej licencji. 
Nie przesłano wyjaśnień pomimo 
dwukrotnego wezwania. 
Dotyczy: Okocimski Brzesko - Pcimianka 
Pcim oraz Pcimianka - Karpaty Siepraw 
(16.09.2017, godz. 10:00 - I liga 
okręgowa B1 junior młodszy myślenicko-
wielicka) 
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Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

22 Kamil Czarnecki 
(trener Krakusa Nowa 
Huta) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych 

Krakus Nowa Huta - Cracovia 
(30.09.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

art. 133 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 62 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Złożenie wyjaśnień na okoliczność 

zachowania w wyniku którego nastąpiło 

wykluczenie, na adres WD MZPN: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do 

dnia 11.10.2017 roku pod rygorem 

pominięcia stanowiska.  

 

23 Jarosław Kordeczka  

 
 

Prowadzenie drużyny bez 
ważnej licencji 

Unia Oświęcim - Turbacz 
Mszana Dolna (30.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł 

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
prowadzenia drużyny w meczu przez 
trenera nieposiadającego ważnej licencji. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 

III liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

24 Tuchovia Tuchów Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Tuchovia Tuchów - 
Prądniczanka Kraków 
(30.09.2017 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku 
opieki na meczu. Konieczna interwencja 
pogotowia ratunkowego z tej przyczyny. 

 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

25 Olimpia Osieczany Brak obecności trenera Iskra Brzezinka - Olimpia 
Osieczany (30.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł 

§ 29 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
prowadzenia drużyny w meczu przez 
trenera nieposiadającego ważnej licencji. 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

W sprawozdaniu do drużyny Olimpii 
Osieczany jest wpisany trener Jarosław 
Szewczyk, którego zdaniem sędziego nie 
było na meczu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
 

 
IV liga kobiet 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

26 Prądniczanka II 
Kraków 

Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Prądniczanka II Kraków - 
Zielonka Wrząsowice 
(1.10.2017); 
 
 
 
 

Kara pieniężna w 

kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku 
opieki na meczu. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
 

27 Burza Roczyny Usunięcie z ławki 
rezerwowych 

Pogorzanka Pogorzyce - Burza 
Roczyny (30.9.2017) 

Kara 1meczu 
dyskwalifikacji  

art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Kara orzeczona za usunięcie ławki 
rezerwowych za krytykę orzeczeń 
sędziowskich.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

28 Novi Narama Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Novi Narama - Jedynka 
Krzeszowice (1.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IVLigi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku 
opieki na meczu. Ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego 
 

 
Pozostałe 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

29 sędzia Przemysław 
Grochal (Wieliczka) 

Brak przesłania 
sprawozdania 

C2_2 
Wieliczka - Garbarnia:  
 
4 liga kobiet, gr. 1 
Górnik Wieliczka - Piast 
Łapanów 
 
Małopolska Liga Trampkarzy 
2003 
Puszcza Niepołomice - Sokół 
Stary Sącz; mecz z 30 września 
2017 r.  
Małopolska Liga Trampkarzy 
2004 gr. 2 
Górnik Wieliczka - Garbarnia 
Kraków; mecz z 24 września 
2017 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 7 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nieprzesłanie sprawozdań w określonym 
terminie. 
Dalszy brak przesłania sprawozdań, 
dotyczy 4 spotkań. 

30 Zbigniew Marszałek 
(obserwator) 

Brak przesłania raportu 
delegata. 

KS Olkusz - Clepardia Kraków 
(30.09.2017) 

Kara upomnienia art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nieprzesłanie raportu w określonym 
terminie. 
 

 
 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Michał Tylek Beskid Andrychów 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

2 Szymon Grzywa Unia Oświęcim 3 żółta 30.09.2017 70 zł 

3 Marcin Ambroziak Iskra Klecza 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

4 Mikołaj Czwartosz Iskra Klecza 3 żółta 30.09.2017 70 zł 

5 Maciej Zieliński Jutrzenka Giebułtów 3 żółta 30.09.2017 70 zł 

6 Krzysztof Kańczuga KS Olkusz 3 żółta 30.09.2017 70 zł 

7 Bartosz Studnicki Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 01.10.2017 70 zł 

8 Sławomir Para Orzeł Ryczów 4 żółta 01.10.2017 1 mecz 

9 Damian Skwarczeński Orzeł Ryczów 4 żółta 01.10.2017 1 mecz 

10 Michał Gawron Sosnowianka Stanisław 4 żółta 01.10.2017 1 mecz 

11 Daniel Peterka Sosnowianka Stanisław czerwona 01.10.2017 1 mecz 

12 Łukasz Domoń Wiślanka Grabie 3 żółta 01.10.2017 70 zł 

13 Szymon Kiwacki Wiślanka Grabie 3 żółta 01.10.2017 70 zł 

14 Szymon Dulias Sosnowianka Stanisław 3 żółta 04.10.2017 70 zł 

15 Jakub Pacut Sosnowianka Stanisław 3 żółta 04.10.2017 70 zł 

16 Arkadiusz Ryś Unia Oświęcim 3 żółta 04.10.2017 70 zł 

17 Konrad Nowak Górnik Wieliczka 3 żółta 04.10.2017 70 zł 

18 Ryszard Czerwiec Orzeł Ryczów czerwona 24.09.2017 4 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Marcin Kurczek Bibiczanka Bibice 3 żółta 01.10.2017 40 zł 

2 Sebastian Karkos Bolesław Bukowno 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

3 Paweł Szczepanik Bolesław Bukowno 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

4 Piotr Krawczyk Grębałowianka Kraków czerwona 30.09.2017 2 mecze 

5 Michał Tyrka Nowa Proszowianka 4 żółta 01.10.2017 1 mecz 

6 Michał Kazanowski Orzeł Iwanowice czerwona 30.09.2017 2 mecze 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
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7 Sebastian Leśko Orzeł Iwanowice 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

8 Krzysztof Morański Prądniczanka Kraków czerwona 30.09.2017 1 mecz 

9 Arkadiusz Pępkowski Prądniczanka Kraków 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

10 Piotr Kasprzyk Przemsza Klucze 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

11 Filip Wołkiewicz Przemsza Klucze 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

12 Michał Gamrat Przebój Wolbrom 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

13 Maksymilian Małek Zieleńczanka Zielonki 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Łukasz Kominiak AP Kmita Zabierzów 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

2 Karol Szot Błękitni Modlnica 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

3 Kamil Lipiec Iskra Radwanowice 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

4 Tomasz Armatys Kaszowianka Kaszów 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

5 Tomasz Armatys Kaszowianka Kaszów 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

6 Jarosław Moroński Nadwiślan Kraków 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

7 Sławomir Zeszczuk Nadwiślan Kraków 3 żółta 30.09.2017 40 zł 

8 Damian Żychowski Nadwiślan Kraków 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

9 Damian Jasiołek Piast Wołowice 4 żółta 01.10.2017 1 mecz 

10 Rafał Tomczak Piast Wołowice 4 żółta 01.10.2017 1 mecz 

11 Mateusz Ziółko Świt Krzeszowice 3 żółta 01.10.2017 40 zł 

12 Krzysztof Banach Skawinka Skawina czerwona 16.09.2017 5 meczów 

13 Kacper Woźniak AP Kmita Zabierzów czerwona 16.09.2017 4 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Fabian Nowak Sokół Słopnice 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

2 Patryk Szewczyk Puszcza Niepołomice 4 żółta 30.09.2017 1 mecz 

3 Patryk Szewczyk Puszcza Niepołomice czerwona 30.09.2017 1 mecz 
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4 Nikodem Gniecki Sandecja Nowy Sącz czerwona 30.09.2017 2 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Jakub Wanat Soła Oświęcim czerwona 30.09.2017 w postępowaniu 
 

Akt. 


